## ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПРИСТЕНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

« 25 » апреля 2017 года

No 26

Об организации и проведении публичных слушаний по проекту решения Представительного Собрания Пристенского района Курской области «Об испонении бюджета муниципального района «Пристенский район» Курской области за 2016 год»

В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 14 Устава муниципального района "Пристенский район" Курской области и Положением о бюджетном процессе муниципального района Курской утвержденного области, «Пристенский район» решением Представительного Собрания Пристенского района Курской области №27 от 26.12.2013 года (в редакции решения от 28.02.2014 года №14) в целях обеспечения непосредственного участия жителей Пристенского района в проекта решения Представительного Собрания Пристенского обсуждении района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Пристенский район» Курской области за 2016 год», выявления и учета общественного мнения по обсуждаемому проекту решения, Представительное Собрание Пристенского района Курской области РЕШИЛО:

- 1. Провести публичные слушания по проекту решения Представительного Собрания Пристенского района Курской области "Об исполнении бюджета муниципального района «Пристенский район» Курской области за 2016 год» «05» мая 2017 года в 10 ч. 00 мин. по адресу: п. Пристень, ул. Ленина, д.5, зал Администрации Пристенского района Курской области.
- 2. Опубликовать настоящее решение на сайте Администрации Пристенского района Курской области не позднее, чем за 7 дней до проведения слушаний.
  - 3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель
Представительного Собрания
Пристенского района
Курской области

В.К. Чепурин

Глава Пристенского района

Курской области

« No » auxules

2017

В.В. Петров